                       Я і Україна

       «У царстві тварин.

          Різноманітний світ тварин.»

                                     2 клас

         Класовод: Гапон Наталія Олександрівна

                                             Я і Україна (2 клас)

Тема: У царстві тварин. Різноманітний світ тварин.

Мета: Організувати діяльність учнів для сприймання, осмислення і первинного запам’ятовування нових знань про тварин як частину живої природи, дати уявлення про різноманітність тварин у природі і цінність їх для людей; розвивати навички спостереження за природою, увагу, кмітливість; виховувати любов і дбайливе ставлення до представників живої природи.

Тип уроку: урок – дослідження.

Хід уроку:

І. Організаційний момент.


Стали, дітки, підтягнулись,


Один одному посміхнулись,


На урок старання не забудьте взяти,


Сіли всі рівненько, починаєм працювати.

ІІ. Підбиття підсумків фенологічних спостережень.


- Яких днів, сонячних чи похмурих, було більш минулого тижня?


- Яка була найвища температура повітря?


- А найнижча?


- Які дули вітри?


- Чи спостерігалися опади? У вигляді чого?


- Чи спостерігалися інші природні явища?

ІІІ. Актуалізація об’єктивного досвіду. Пригадайте:


- Що таке природа?


- Що належить до неживої природи?


- Що належить до живої природи?


- Які бувають рослини?


- Чому рослини називають легенями землі?


- Навіщо треба оберігати рослини?


- До якої групи природи належить тварини? Чому?

IV. Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми і завдань уроку.

1. Гра «Фантастичні перевтілення» (Відповісти голосом кожної тварини).

- Вранці, тільки сонце встало,

Півник будить всіх до справи…  (Ку-ку-рі-ку).

- Всі прокинулись вмить.

Коник у хліву іржить… (І-го-го).  

- І корова не мовчить… (Му-у).

- Цуцик весело до кішки промовляє… (Гав-гав-гав).  
- І вона йому ласкаво так муркоче… (Няв-няв-няв).

- Гуска голосно гелгоче… (Га-га-га).

- А у лісі вовк – розбійник завиває… (У-у-у).

- І ворона – каркарона не змовкає… (Кар-кар).

- Чиї голоси ви подавали:

- Як назвати одним словом собаку, коня, вовка, ворону?

- До живої чи неживої природи належить тварини?

- На сьогоднішньому уроці ми помандруємо в «Царство Тварин» - частини живої природи.             
V. Первинне сприйняття й усвідомлення нового матеріалу.

- Скрізь, куди не глянь, побачиш тварин. Високо в небі шугають птахи. Навколо квітів кружляють комахи. Миші та полівки шарудять у траві. У грунті риються черви. Але я згадала не всі види тварин., що заселяють землю. Тваринний світ – багато міліонний і надзвичайно цікавий. І сьогодні ми познайомимося з ним. Зараз ми з вами відгадаємо загадку, яка перенесе нас в цей світ.



Крила маю, а не птах,



Все літаю по квітках.



Та не просто я літаю,



Солодкі дарунки збираю. (Бджола).


- Ми перетворимося на бджілок. Весь наш клас – це бджолина сім’я.


- Яку роботу виконують бджоли? (Збирають пилок з квітів і переробляють його на мед).


- А ми з вами збиратимемо знання і ними заповнюватимемо порожні соти. (Соти зображені біля запитань на дошці).


- З’ясуємо, що ми вже знаємо про тварин. Прочитайте запитання і в зошитах позначками відмітьте:


V – це я знаю.


? – про це я хочу дізнатися.


! – це для мене нове.

Запитання для дослідження на дошці.


- Чому тварини належать до живої природи?


- Яких ти знаєш свійських тварин?


- Яких ти знаєш диких тварин?


- Що спільного між рослинами і тваринами?


- У чому основна відмінність між рослинами і тваринами?


- На які групи діляться тварини за способом живлення?


- Як ще поділяються тварини?


- Як спостерігати за тваринами?

(Учні відповідають на всі запитання, які позначили значком «V», «заповнюють соти»).


- Біля запитань, на які ви, не можете відповісти, «соти», залишилися порожніми. Чи хочете ви дізнатися відповіді на ці запитання?


- Що для цього треба зробити? (Прочитати відповіді у підручнику, сходити до бібліотеки, попрацювати з додатковою літературою).

Фізхвилинка «Зайчики».


Раз, два – пострибали!


Три, чотири – рівно стали.


Лапки вліво, лапки вправо,


Лапки вгору підняли.


Всі тихесенько присіли,


Потім знову підвелись,


Усміхнулись!


За науку знов взялись.

VI. Вивчення і первинне закріплення нових знань і способів діяльності.
 
1. Робота в групах.

Знайдіть у підручнику відповіді на запитання: (ст..32-36).

1-ша група – У чому полягає основна відмінність між рослинами і тваринами?

2-га група – На які групи діляться тварини за способом живлення?

3-тя група – Я ще поділяють тварин?

(У кожній групі працює «Довідкове бюро»: учень отримує завдання  заздалегідь – з додаткових джерел знайти цікаву інформацію про тварин).

(Перевірка виконаної роботи в групах).

2.Усвідомлення змісту.


- Бджілки добре потрудились. Але це ще не все. Тварини просять вашої допомоги, вони всі розгубилися. Бджілкам треба розділити їх на групи. 

(Робота з малюнками).

Тварини  (малюнки).
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(Учні  називають тварину, кладуть її зображення до відповідної групи і доводять правильність своєї думки).


- Тварини вам вдячні, а бджілкам знову час до роботи: мед-знання носити в соти. Повернемося до запитань на дошці. Поставте значки біля кожного запитання. (V, ?, !).


- Що змінилося?

(Майже всі діти знають відповіді на всі запитання).


- Де порожні «соти»? Спробуємо відповісти на ці запитання і заповнити «соти».


- Складіть ланцюжок живлення. (Зерно, миша, сова,лисиця, капуста, заєць).


- Хто зайвий? (Ведмідь, заєць, вівця - малюнки).

3.Закріплення. Екологічне  виховання. 

(Запитання обговорюються в групах).

1-ша група. Чи можуть тварини зникати на землі і з якої причини?

2-га група. Що потрібно робити; щоб цього не сталося?

(Розповідь про Червону книгу тварин, що занесені до неї).

VІ. Підсумок уроку.

· З якими новими знаннями познайомилися сьогодні?

· Закінчіть речення. «Найцікавішим було для мене те…»

Домашнє завдання: Прочитати статтю підручника ст..32-37 дати відповіді на запитання.

За вибором:

· намалювати тварину і описати її.

· Знайти загадки, приказки, прислів’я про тварин.

Д\з.
Дикі
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